
 
 

Θεσσαλονίκη, 19 Απριλίου 2016 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Συναντήσεις για την ακτοπλοϊκή σύνδεση Θεσσαλονίκης-Σμύρνης 
 

Επαναβεβαιώθηκε το ενδιαφέρον της ελληνικής και της τουρκικής πλευράς για τη 
διεθνή ακτοπλοϊκή σύνδεση Ro-Pax Θεσσαλονίκης - Σμύρνης, στη συνάντηση που 
πραγματοποιήθηκε χθες, στο κτίριο Διοίκησης της ΟΛΘ ΑΕ, μεταξύ στελεχών και 
εκπροσώπων των δύο πλευρών. 
 
Με τη συνάντηση αυτή η ελληνική πλευρά ανταπέδωσε τη φιλοξενία της επίσκεψης 
της ελληνικής αντιπροσωπείας στη Σμύρνη, τον περασμένο Μάρτιο, παρουσία των 
δύο Πρωθυπουργών, κατά τη διάρκεια της οποίας υπογράφηκε Μνημόνιο 
Συνεργασίας μεταξύ των Οργανισμών Λιμένων Θεσσαλονίκης και Σμύρνης. 
 
Οι εργασίες της συνάντησης επικεντρώθηκαν στην παρουσίαση του Λιμένα 
Θεσσαλονίκης, στις εγκαταστάσεις και τις δυνατότητές του, στα λιμενικά τέλη, καθώς 
και στις αρχικές προτάσεις των εταιριών που εκδήλωσαν ενδιαφέρον για τη γραμμή.  
 
Στην τουρκική αντιπροσωπεία συμμετείχαν ο Πρεσβευτής της Τουρκίας στην Αθήνα 
κ. Baris Kalkavan, ο Γενικός Πρόξενος στη Θεσσαλονίκη κ. Orhan Yalman Okan, 
εκπρόσωποι του Υπουργείου Μεταφορών της Τουρκίας, ο Διευθυντής του 
Οργανισμού Λιμένα της Σμύρνης κ. Mustafa Çankaya και άλλα στελέχη της εταιρίας. 
 
Από την ελληνική πλευρά συμμετείχαν ο Διευθύνων Σύμβουλος κ. Δημήτρης 
Μακρής, ο Γενικός Διευθυντής κ. Εμμανουήλ Μιχαηλίδης, στελέχη της ΟΛΘ ΑΕ, 
εκπρόσωποι του Υπουργείου Εξωτερικών και του Υπουργείου Ναυτιλίας και 
Νησιωτικής Πολιτικής. 
 
Στο δεύτερο μέρος της συνάντησης έγινε διεξοδική συζήτηση της ελληνικής και 
τουρκικής αντιπροσωπείας με εκπροσώπους των δύο εταιριών που έχουν 
εκδηλώσει αρχικό ενδιαφέρον για τη γραμμή, της Hellenic Seaways και της 
Linergents Shipping Ltd. 
 
Ο Γενικός Πρόξενος της Τουρκίας στη Θεσσαλονίκη, κ. Orhan Yalman Okan δήλωσε 
ότι «είναι εξαιρετικά σημαντικό για την τουρκική πλευρά να ανοίξει η γραμμή το 
συντομότερο δυνατό. Είμαστε σε στενή συνεργασία με τις ελληνικές αρχές και 



πιστεύω ότι η σημερινή συνάντηση ήταν εξαιρετικά εποικοδομητική, αφού 
ανταλλάξαμε απόψεις και πληροφορίες με τους εκπροσώπους της ΟΛΘ ΑΕ». 
Από την πλευρά του, ο Διευθύνων Σύμβουλος της ΟΛΘ ΑΕ, κ. Δημήτρης Μακρής, 
τόνισε ότι «η συνάντηση ήταν πολύ χρήσιμη. Έγινε σε βάθος συζήτηση όλων των 
θεμάτων που αφορούν τη γραμμή, δόθηκε η δυνατότητα να παρουσιαστούν οι 
απόψεις των ναυτιλιακών εταιριών που ενδιαφέρονται για τη γραμμή και 
καθορίστηκαν τα επόμενα βήματα για να επιτευχθεί η δρομολόγηση πλοίου στη 
γραμμή Θεσσαλονίκης-Σμύρνης. Η προσπάθεια συνεχίζεται με αμείωτη ένταση». 
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